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Не ко ли ко до брих ве сти по след њих да на по твр ђу ју
за па же не ре зул та те Ми ни стар ства од бра не и Вој -
ске Ср би је у ре форм ским про це си ма ин тен зи ви -

ра ним у про те клом пе ри о ду.
Две ве сти сти гле су из Бри се ла, где Ми ни стар ство

од бра не пр во за по чи ње про це се укљу чи ва ња, отво ре не
но вим ста ту сом Ср би је као кан ди да та за члан ство у
Европ ској уни ји. Та ко је 14. мар та вој ни пред став ник Ср -
би је пр ви пут зва нич но уче ство вао на са стан ку Вој ног ко -
ми те та ЕУ. Бри гад ни ге не рал Не бој ша Ђу ка но вић, шеф
Вој ног пред став ни штва при Ми си ји Ре пу бли ке Ср би је у
НА ТО, ко ји је при су ство вао са стан ку, ис та као је да је до -
би ја њем ста ту са кан ди да та отво ре но но во по гла вље у
од но си ма Ср би је и ЕУ, ко ји под ра зу ме ва ју про ду бљи ва -
ње са рад ње и парт нер ских од но са у окви ри ма За јед нич -
ке спољ не и без бед но сне по ли ти ке.

Дру га до бра вест је да су на за се да њу Управ ног од -
бо ра Европ ске од брам бе не аген ци је (EDA), 22. мар та у
Бри се лу, ми ни стри од бра не свих др жа ва чла ни ца ЕУ до -
не ли јед но гла сну од лу ку о по чет ку при сту па ња Ср би је
ад ми ни стра тив ном аран жма ну са овом аген ци јом ЕУ. Ви -
со ка пред став ни ца ЕУ за спољ ну и без бед но сну по ли ти ку
до би ла је  ман дат да од мах за поч не пре го во ре, а ди рек -
тор ка EDA упу ти ће све нео п ход не ин фор ма ци је о про це -
су пре го во ра. У пр вом ре а го ва њу на ову вест ис ти че се
зна чај укљу чи ва ња у EDA за на шу од брам бе ну ин ду стри -
ју, као мо гућ но сти за ње но осна жи ва ње, уна пре ђе ње ис -
тра жи ва ња и вој не тех но ло ги је, отва ра ња но вих рад них
ме ста и ис ко рак на но ва тр жи шта на о ру жа ња и вој не
опре ме.

Исто вре ме но је у Бе о гра ду одр жан ве ли ки ре ги о -
нал ни скуп на ко ме су пред став ни ци ми ни стар ста ва од -
бра не Бо сне и Хер це го ви не, Ма ке до ни је, Цр не Го ре, Ср -
би је и Про гра ма Ује ди ње них на ци ја за раз вој (UNDP),
пот пи са ли За јед нич ку из ја ву чи ме је озва ни че на по др -
шка ин те гра ци ји на че ла род не рав но прав но сти у ре фор -
ми сек то ра без бед но сти на за пад ном Бал ка ну.

Оче ку је нас у апри лу та ко ђе ве ли ки скуп, кон фе рен -
ци ја Про це са са рад ње у ју го и сточ ној Евро пи – SE ECP, ко -
ме Ср би ја пред се да ва и у окви ру пред се да ва ња ор га ни -
зу је са ста нак ми ни ста ра од бра не, на ко ме ће пред став -
ни ци 13 др жа ва и ре ги о нал них ини ци ја ти ва раз го ва ра ти
о уна пре ђе њу по ли тич ког про це са ре ги о нал не ин те гра -
ци је овог про сто ра и са рад њи ме ђу др жа ва ма.

Би ће мо у овој го ди ни до ма ћи ни и два ме ди цин ска
ску па, Дру ге кон фе рен ци је вој но ме ди цин ских слу жби зе -
ма ља Ју го и сточ не Евро пе и 17. бал кан ског кон гре са вој не
ме ди ци не.

А сто ту го ди шњи цу ва зду хо плов ства у Ср би ји обе -
ле жи ће, уз низ ма ни фе ста ци ја, аеро ми тинг „Ба тај ни ца
2012”, пла ни ран за по че так сеп тем бра. ƒ

Ра ден ко МУ ТАВ ЏИЋ


